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　令和７年度　教育活動に関するアンケート結果　（7月）
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◎ 今後も、子供たちがより楽しく安心して学校生活が送れるようにするために努めてまいります。

気になることがありましたらいつでも学校へご相談ください。

・体育や行事の暑さを心配するご意見をいただきました。学校ではWGBT（熱中症指数）や熱中症アラー

トの有無をもとに、業間昼休みの外遊びや体育等の可否を決めております。指数が基準を下回っていたと

しても子供たちの体調や環境の様子を鑑みて、実施の有無を判断してまいります。また、暑い時期の行事

の時期についても検討してまいります。

・すぐーるで配信した文書について、印刷したものも欲しいといったご意見をいただきました。見づらい

ものもあるかと思いますので、印刷物が必要な場合は担任までご連絡ください。

・持ち帰りの荷物の重さについて心配するご意見もありました。週末や長期休み前に持ち帰るものについ

て、また、一度に持ち帰る量が多くならないように配慮してまいります。

・教員の資質向上についてのご意見をいただきました。管理職等による授業参観や補助、指導助言、また

校内での授業研究や協議会、校外での研修会への参加等、今後も継続してまいります。

・その他、交友関係や担任との関わりについてなど、学校生活を心配するお声もいただきました。日頃か

ら教室で担任から、また全校集会等での校長や生徒指導主任の話の中で相手を傷つけてしまう言動や友達

との関わりを深める言動について引き続き触れてまいります。

・積極的に発言をする子、優しい子が多く、落ち着いた良い環境で先生方には本当に感謝しております。

・自分から学校の様子をよく話し、先生から教えてもらったこと、褒められたことを嬉しそうに話すの

で、安心しています。手厚く見ていただいていることに感謝しています。

・学校の様子はよく話してくれますし、毎日楽しく通っています。充実した学校生活を送れているのも先

生方のおかげです。ありがとうございます。

・入学式で初めて他の学年の子供たちに会った時にとても落ち着いていて、また学校内の雰囲気が良く、

とても好印象でした。在校生が校歌を一生懸命に歌っている姿に感動しました。先生方のおかげで、素直

で前向き、穏やかな子が育っているのだと感じます。我が子は通い出してまだ数か月ですが、毎日楽しそ

うに帰ってきて親としても嬉しい限りです。担任の先生にはいつも細やかに見ていただき、安心して送り出

すことができるので感謝しています。こちらの学校にご縁があり本当に良かったです。

・進級して学校に行くことを嫌がらなくなっただけではなく、学校での楽しい出来事の話をたくさんして

くれるようになり安心しています。また、係や委員会などにも積極的に取り組めるようになったと感じま

す。本来の明るさを取り戻させて学校の楽しさを思い出させてくれた担任の先生には感謝しております。

・前向きな気持ちで登校できているようです。先生方がそういう気持ちにさせてくれる声かけや、雰囲気

づくりをしてくださっているおかげだと思いますので、とても感謝しています。

【自由記述より】

○教育活動等の改善に向けたご意見から

○楽しく学校に通えていますといった好意的なご意見をたくさんいただきました。一部となり

　ますがご紹介します。

【考察】

〇児童の「楽しく学校に通う」「友達へのやさしさや思いやり」「安全への意識や行動」は3.7以上で高い結果

となっています。また、保護者・職員も3.6以上と高いです。児童の「友達と仲良く過ごす」「学習内容の理

解」も高い結果から学校生活を充実して過ごせている児童が多いことがわかります。

〇児童は「安全への意識や行動」「整理整頓」「挨拶」等、保護者・職員と比べ高く評価しています。できて

いるところは認めながら、定着を図るために、道徳、学級活動、児童会などを活用しながら、何をどうすれば

よりできるようになるのか具体的に考えさせたり、指導したりしてまいります。

〇「読書」は、３者共に低い数値でした。引き続き朝読書の徹底や児童の図書室活用の声かけ、図書館指導員

による週１回の読み聞かせ、図書委員会企画のイベント、読書貯金などを通して意欲的に読書に取り組める環

境を作ってまいります。


